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Mladí inovátori z celého Slovenska hľadali spôsoby, ako rozvíjať regióny 

pomocou technológií a umelej inteligencie 

 

Košice, 22. október 2025 – Viac ako 180 študentov končiacich ročníkov základných škôl 

a všetkých ročníkov stredných škôl sa zapojilo do súťaže Re-power Camp 2025, ktorá sa 

uskutočnila naživo v Košiciach. Súčasťou podujatia bola aj virtuálna verzia Re-power Virtual 

Camp pre školy z celého Slovenska, ktorá umožnila zapojiť široké spektrum škôl a tímov nielen 

z miesta konania. Študenti počas jedného dňa riešili aktuálnu výzvu na tému „Ako môže umelá 

inteligencia a digitálne technológie pomôcť rozvoju regiónov Slovenska?“.  

 

Podujatie zorganizovala nezisková vzdelávacia organizácia Junior Achievement Slovensko v 

rámci projektu Re-power Your Future s podporou Unicredit Foundation. Cieľom projektu je 

rozvíjať podnikavosť, iniciatívnosť a digitálne zručnosti mladých ľudí prostredníctvom riešenia 

reálnych spoločenských problémov. 

 

Regionálne inovácie s využitím umelej inteligencie 

 

Študenti v štvorčlenných a šesťčlenných tímoch navrhovali projekty, ktoré prepájajú technológie, 

umelú inteligenciu a komunitný rozvoj. Riešili, ako môžu moderné digitálne nástroje pomôcť 

školám, samosprávam, malým podnikateľom či miestnym iniciatívam. Ich úlohou bolo v priebehu 

dvoch hodín pripraviť návrh projektu vrátane cieľa, cieľovej skupiny, realizácie a udržateľnosti. 

Odborná porota pozostávala zo zástupcov Unicredit Bank Slovensko a spoločnosti Eset. 

Hodnotila najmä obsahovú kvalitu, kreativitu, realizovateľnosť a profesionálne spracovanie 

riešení.  

 

Od virtuálnej reality k bezbariérovým mestám.  

 

Z desiatok kreatívnych návrhov zaujali porotu najmä projekty, ktoré prinášali prepojenie 

technológií s komunitným prínosom. Študenti odprezentovali nápady, ako sú napríklad AI 

aplikácie pre obce a regióny na rozvoj turizmu, aplikácie pre poľnohospodárov a mieste komunity, 

regionálny festival a mysleli aj na inovácie vo vzdelávaní.  

 

• 1. miesto – tím č. 15: Gymnázium Opatovská cesta 7, Košice (Michal Zeher; 

Simona Demčáková; Patrícia Skoncová; Viliam Vaňo) – Virtuálna realita pre 

študentov na simuláciu rôznych reálnych skúseností.  

• 2. miesto – tím č. 2: Spojená škola Opatovská cesta 101, Košice (Ján Kubek; 

Kseniia Toroni; Viktória Krajňáková; Ján Podolský) – AI aplikácia pre 

prehľadnosť bezbariérovosti v meste Košice. 

• 3. miesto – tím č. 13: Stredná športová škola, Dlhé hony 5766/16, Poprad 

(Veronika Uličná; Lenka Stromková; Jakub Valigura; Katarína Strojná) – Baťove 

domčeky vo Svite s AI zážitkovými simuláciami. 
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Víťazi virtuálneho Re-power Campu:  

 

• 1. miesto – tím č. 14: Obchodná akadémia a Stredná odborná škola obchodu a služieb 

Zlaté Moravce (Tomáš Kováč; Nina Jankulárová; Michaela Trubíniová; Bianka Hlavatá; 

Ema Vasilová; Vanesa Drozdíková)  

• 2. miesto – tím č. 11: Súkromná stredná odborná škola Poprad (Daniela Kolenčíková; 

Alexandra Kaprálová; Sofia Neprašová; Zara Kapsdorferová; Eva Petra Gancarčíková; 

Richard Jurík)  

• 3. miesto – tím č. 7: Hotelová akadémia Liptovský Mikuláš (Paula Miksová; Miloslav 

Viglský; Emma Porubänová; Simona Stromková; Natália Salvová; Lily Galová)  

 

Študentské tímy preukázali vysokú mieru inovatívnosti, schopnosť spolupráce a pochopenie 

regionálnych potrieb. Mnohé návrhy mali potenciál reálneho uplatnenia v komunitách. 

 

Re-power Camp ako most medzi vzdelávaním a praxou 

 

Re-power Camp rozvíja u študentov kritické myslenie, tímovú spoluprácu a podnikavý prístup k 

riešeniu spoločenských výziev. Súčasťou podujatia bola aj virtuálna verzia pre školy z celého 

Slovenska, ktorá umožnila zapojiť široké spektrum škôl a tímov nielen z miest konania. 

„Veríme, že mladí ľudia z regiónov majú obrovský potenciál. Ak dostanú priestor a podporu, môžu 

byť práve oni nositeľmi pozitívnych zmien,“ uviedla riaditeľka JA Slovensko Marta Slováková. 

„Re-power Camp im ukazuje, že technológie a umelá inteligencia môžu byť nástrojom pre rozvoj 

ich komunít, nie len cieľom.“ 

 

Viac o projekte Re-power Your Future | Výsledky súťaže| Fotogaléria 

 

Junior Achievement (JA) Slovensko je vzdelávacia organizácia, ktorá už viac ako 33 rokov 

pomáha učiteľom rozvíjať u žiakov základných a stredných škôl podnikavosť, ekonomické 

myslenie, finančnú gramotnosť a zručnosti potrebné pre uplatnenie sa na pracovnom trhu, 

vrátane digitálnych zručností. Sme súčasťou celosvetovej siete 115 krajín JA Worldwide a 

súčasťou siete 41 európskych krajín JA Europe. Globálna organizácia JA Worldwide je už po 

tretíkrát nominovaná na Nobelovu cenu za mier, a to aj v roku 2023. Zároveň je už štvrtý rok po 

sebe v prvej desiatke najvýznamnejších mimovládnych organizácií vo svete. Viac informácií 

nájdete na www.jaslovensko.sk. 

 

 

S pozdravom 

Mgr. Lucia Kováč 

Marketing business partner 

https://www.jaslovensko.sk/repower/
https://www.jaslovensko.sk/jasr/ucitel/projekty/repower-your-future/re-power-camp/vysledky-sutaze-1/
https://photos.app.goo.gl/68uKNhzfXtiAcpxJ6

